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I my posíláme kratičký pozdrav z mateřské školy v Bravinném. 

 

Jsme malá vesnická školička rodinného typu, kolem lesy, pole… Na jaře 2020 jsme se poprvé 

stali i my součástí projektu Malý zahradník. Než jsme se přihlásili, připravili jsme se pečlivě a 

to díky jednomu skvělému tatínkovi, který nám pořídil na školní zahradu dva vyvýšené 

záhony. 

Měli jsme možnost si vybrat z mnoha zajímavých a lákavých témat. Na jaře 2020 jsme si 

zvolili témata: „Ovocná zavařenina“, „U babky kořenářky“, „Rozkvetlá školka“ a „Jarní 

osení“. Téma jarní osení jsme bohužel letos neuskutečnili, ale místo něj jsme zvolili jinou 

variantu a to své vlastní téma Šel zahradník do zahrady. 

Tak jako jiné mateřské školy i ta naše byla na jaře z důvodu koronavirové epidemie uzavřena. 

V době uzavření MŠ jsme pro děti připravily vyvýšené záhony, rozvezly mulčovací kůru, 

vytrhaly plevel a nakoupily nové pracovní nářadí – hrábky, lopatky a motyčky. Když se ke 

konci května mohly některé děti vrátit, pomáhaly s údržbou celé naší zahrady a byly nadšené 

ze zahradnické práce, z výsadby jahůdek, bylinek, rajčátek a osázení truhlíků muškáty, které 

zdobily hlavní vchod naší MŠ. 

Snad se situace zlepší a my se budeme moci s dětmi dále věnovat tomu, co nás moc baví. 

 

Budeme se těšit na další spolupráci, všem přejeme v těchto nelehkých dnech hodně sil a 

energie a v neposlední řadě také klidné nadcházející vánoční svátky. 

 

Za kolektiv MŠ Bravinné Bc. Jana Jermářová 

 
 

Práce na zahrádce po návratu do MŠ na jaře 2020 

 

Výsadba jahod, bylinek a rajčátek  
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Osázení truhlíků muškáty 
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Podzim 2020 

 

Sklizeň a osázení proutěného koše vřesem  
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Práce s tématem Šel zahradník do zahrady  

 

Děti se seznamovaly zábavnou formou s různými druhy ovoce a zeleniny, které si do MŠ 

sami přinesly … někteří vypěstované z vlastní zahrádky. Děti soutěžily, zpívaly, tancovaly, 

třídily, kreslily, malovaly, lepily, pracovaly na interaktivní tabuli, vyplňovaly pracovní listy a 

také se podílely na pečení jablečného závinu a přípravě bramborových placek. Také je čekala 

ochutnávka poslepu :-). Však se podívejte, jak byly děti šikovné ... 
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Malování šťávou z řepy 

 

 


